

Cisarské Královské notářství.



A.
číslo jeduaci 440

ZHOOTOVENÍ.

Unter B. Reg. Post 571 verbucht
k. k. Notaramt Lunitz am 28. November 1872
L. S. Čechmanek, Notar

NOTÁŘSKÝ-SPIS.

čl. 82 ka kolek

Za panování Jeho cis. král. Veličenstva Františka Josefa I.
císaře rakouského.

Dně *v sobotu třia dvacátého listopadu* roku tisícího osmistého
sedemdesátého *druhého* přede mnou Dr. Moricem Swatonem,
c. k. notářem v *Konici* na Moravě, *uzavřeli*: Jozef Schue-
veis *familiantský syn z Laškovského Dvorka* přístupem
svých rodičů Jozefa a Kateriny Schueveis *familiantu*
pod číslem 11 v Laškovském Dvorku, co ženich na straně
jedné a Mariana Tilsčerova *rolníká dcera z Nové-He-
diny* přístupem svých rodičů Františka a Maria-
ny Tilsčer *rolníka* pod čís. 15. v Nové-Heďině, co nevě-
sta na straně druhé od kterých osob mě ženichův otec
Jozef Schueveis a tohoto manželka Katerina, *známé*
jsou, jakož i otec nevěsty František Tilsčer, a osobní
složnost ženichův Jozefa Schueveisa matky nevěsty
Mariany Tilsčerové a nevěsty Martany Tilsčer mě by-
la skrze mně osobně *známé* svědky Erasmísa Fla-
šivě *rolníka v Nové-Heďině* a Ferdinanda Reiskitla

rolníka v Břevčelech dotýzaná následující

Svatební smlouvy:

za 1^{mí} Kaslíbují sobě nastávající manželé Josef Schnee-
veis a Mariana Tilsér lásku a věrnost manžel-
skou až do smrti zachovati, a sobě ve všech pomě-
rech živobytí přispěti.

za 2^{hí} Takto svatební věno ustanovují nevěstinu rodi-
či manželé František a Mariana Tilsér / pag. II. / své
dceři Marianě Tilsérové a jejímu nastávající-
mu manželovi Josefovi Schneeweisovi hotovost
od 1000 zl. re-
slovně: jednu tisíc šest set zlatých rakouské mě-
ny a dvě krávy pospolu věně od 600 zl. re-
slovně: šedesát zlatých rakouské měny, dceř
zdávají tuto hotovost a ty dvě krávy této
mladým manželům do spolunmajetnosti k polo-
vici a zavazují se posledním uad jmenovanou
hodnotu od šestnácti set zlatých do roku od
dne sjednání této smlouvy bez úroku zaplatiti,
a v pádu nedržení této lhůty dceřně prosí opěti
zesta urokovati, pak ty krávy při dceřní
usedlosti doložnamente odvoziti.

za 3^{hí} Co svatební protivěno vykazují rodiče ženicha
manželé Josef a Katerina Schneeweis svému
synovi Josefovi Schneeweisovi a jeho nastá-
vající manželce Marianě Tilsérové touto
společně patřící a gruntovníčně připsanou do-
movníkální usedlost pod číslem 10^{hým} v Laškov-
ském Dvorku, se všemi k ní příslužnými
rolnostmi i stou zahradkou, kterou se pro man-
žele Josef a Katerina Schneeweis koupili ale
dosm k této usedlosti není přivlastněná

sponecháním voze, haku a brán krou, v dol,
mí dostavce poznamenané stavební prosto,
ry č.č. 123 a zahrádky č.č. 966 které ne,
uvolitosti se od této usedlosti oddělí, oce,
ně 2500 zlc

slovně: dvouch tisíc osm set zlatých ra,
kouské měny pak krávy oceně od . 30 zlc
slovně: třicet zlatých rakouské měny proti
splatace od 1600 zlc.

slovně: šestnácti set zlatých rakouské
měny; dce vzpávají mladým manželům tu,
to usedlost a krávu do spolunmajetnosti v
polovičních podílu.

za 4^{té}

Mladé manželé Josef Schneeweis a Mariana
Tilsir zavazují se manželům Josefovi a
Katerině Schneeweis uájinuovanou splát,
ku od šestnácti set zlatých rakouské měny
ve dvouch stejných lhutích a síce: —

do pul roku ode dne sjednání této smluvy
polovici v obnosu od 800 zlc
slovně: osm set zlatých rakouské měny a
do roku ode dne sjednání této smluvy dru,
hou polovici v obnosu od 800 zlc

re: slovně: osm set zlatých rakouské mě,
ny bez úroku zaplatiti a v pádu nedržé,
ní jedné neb druhé lhuty ode dne vypr,
šené lhuty se šesti ze sta úrokovati. —

za 5^{té}

Vymínají sobě manželé Josef a Katerina
Schneeweis při domovníkální usedlosti pod
číslem 10^{ty} v Laškovském Dvorku ná,
sledující doživotnou a bezúplatnou vý,
měnu a síce: roli, za hřmny "celý kus
roli, přední abschnitt" a loučku nej.

vrchnější.

Tuto roční výměnu musí mladé manželé Josef Schneeweis a Mariana Tilsch i každý budoucí majetník usedlosti pod číslem 104^{ým} v Laškovském Dvorku v pravý a pohodlný čas bezplatně obdělávati, obili do slovole svázeti, na meate vymetat, nechat, hnoj na pole vyvážeti, obili domly na a meati z mlyna voziti.

Co se týče opravy hospodářských chlevo, tak se zavazují manželé Josefa a Katerina Schneeweis na své náklady spraviti nechat. Posledně si Josef a Katerina Schneeweis ustanovili, aby tá na stavbu prostore č.č. 128 na 65^{ásáhu} vystavená chaloupka v stou prostorou a zahrádkou č.č. 966 na 55^{ásáhu} od domovní kalu usedlosti pod číslem 104^{ým} v Laškovském Dvorku se oddělila na dvou listě v knize pozemní vyznamenalá o samostatné a jím do vlastnictví se připsala.

Zabte! Vozování familiantské usedlosti pod číslem 104^{ým} v Laškovském Dvorku na mladé manželé Josefa Schneeweis a Marianu rozenou Tilsch - ovou stane se teprve na svátého Jana křtitele roku tisícího osmístého sedentdesátého třetího. Do této doby budou manželé Josef a Katerina Schneeweis vypádajici daně povinni platiti; manželé tyto budou také s právně sobě z úrody třetí suop oovkéřé, ho obili a třetinu ze zemnátku, jeteliny, viky, zeli, oena, otavy, čočky a brachu pozadržeti. / Dikorie Svatoú m c.k. útvár /

za 7^{mé} mezi nastávajícími manželi Josefu Schueweis-em a Marianou Tilsér-ovou se uvevnila společnost státku tím spm. sobem, že všechno, co bylo manžele skrze čas jejich bytosti vydobi neb zvědi, společnost obou chotu býti má.

za 8^{mé} Pádem rozpojení manželstva mezi nastávajícími manželi Josefu Schueweis-em a Marianou Tilsér-ovou následující smluva dědičná se uzavře a stranám toho dílu čistě pozůstalosti s vobodněm vyjednáni ponechaného následujícího vespolečí zavět se ustanoví:

a. kdyby jedna neb druhá manželská strana bez zanechání tělesných potomku neb potomka s tohoto manželství do pěti roku ode dne sjednání této smluvy zemřela, tak dědi přejíci manželská strana celé pozůstalé jmění zemřelé strany manželské, bude ale povinna do nejbližší přízně zemřelé strany manželské polovic čistého pozůstalého jmění v hotovosti vyplatiti;

b. Stane-li se ale tento pád smrti bez zanechání tělesných potomku neb potomka s tohoto manželství po těchto pěti roku, tak sice jest přejíci strana manželstva samu dědicem celého pozůstalého jmění zemřelé strany manželské, bude ale jen povinna do nejbližší přízně zemřelé strany manželské čtvrtinu čistého pozůstalého jmění v hotovosti vyplatiti; / pag VI /

c. Ustanou-li ale s tohoto manželství

děti na živě, tak platí dědičný pořad posloup-
nosti.

za 9^{te} Od smlouvajících stran se povolení dává, aby
na základě této listiny na domnickálmí u-
sedlosti pod číslem 10^{ty} v Luškovském Dvor-
ku:

a. vtělení práva vlastnického ve prospěch
mladých manželů Josefa Schneeweis a Ma-
riany rozené Filšerové v polovičních podí-
lu;

b. vtělení práva zastavitelství pro splátku
do 1600 zrc.
slovně: šestnáct set zlatých ve prospěch man-
želů Josefa a Kateřiny Schneeweis;

c. zajištění doživotní a bezúplatné výmě-
ny oleš 5 této smlouvy ve prospěch manželů
Josefa a Kateřiny Schneeweis; pak

d. oddělení stavebního prostoru č.č. 128 na 65^u
sáhu a zahrádky č.č. 966 na 55^u sáhu od do-
mnickálmí usedlosti pod číslem 10^{ty} v Luš-
kovském Dvorku;

e. otevření nové vložky gruntovní pro tyto
nemovitosti; konečně

f. vtělení práva vlastnického na stavební
prostoru č.č. 128 na 65^u sáhu a zahrádky č.č.
966 na 55^u sáhu ve prospěch manželů Jose-
fa a Kateřiny Schneeweis v polovičních podí-
l. pag VII. / lu - se vyhovlo.

za 10^{te} Uplaty za vyhotovení této smlouvy, vložení
do veřejných knih jakož i poplatky za pře-
něšení majetnosti nesou manželé Josef
a Kateřina Schneeweis s jedné a manželé
František a Marianna Filšer z druhé po.

Lovicí.

O tom byl tento notářský spis uzavřen, smlouva, jímž stranám u přítomnosti vrchního jména, něh pánu svědku, zároveň co svědku tohoto výkonnou a totožnosti přečten, od nich schválena pak od Kateřiny Schneveisové a Mariany Filsérové které psati nemů, zrušením ruky zaopatření, jméno Kateřiny Schneveisové svědek Erasmus Halir a jméno Mariany Filsérové svědek Ferdinand Reiskittel připsáno, konečně tento spis od všech smlouvajících stran i svědku přede mnou podepsán.

	+++ Kateřina Schneveis
	Erasmus Halir m. jména
<u>Poplatky:</u>	podpisatel a svědek
honorář 5 zl	+++ Mariana Filsér
za psaní 1 zl 40 kr	Ferdinand Reiskittel m.
kolky 7 zl 32 kr	jména podpisatel a svědek
pospolu 13 zl 72 kr	Josef Schneveis m.
	Mariana Filsér m.
	Josef Schneveis m.
	Filsér Frau m.
	Dr. Choric Loaton m.
	L. S. v. k. notář

Zhotovení tohoto výkonného propána Josefa Schneveis. a a Marianu Filsér souhlasí s prohlášením v mých spisech pod číselnou jednotkou 440. se o výše, obdrží jím a o 13 zl. 72 kr. kolky za opatření, mýla.

V Lovicích dne čtvrtého prosince roku tisícého osmístého předem uvedeného dubního.

Poplatky:

osvědčení 1 x 25 zl.
proci 1 x 40,

Josef Schneveis
skutek

Na základě této listiny a zde soudního výměru z dne
27 února 1873 № 667 jest od dom. usedlosti pod č. 10 v
Laskovském dvořku tom. I fol. 35 parc. č. 128 stavební
prostoru na 6511 sahu i s domkem, parc. č. 966 zahrada
na 6511 sahu oddělena, na novou stranu 239 přenesena,
a právo vlastnictví na níž se samostatný domek
pod č. 57 pro manžele Josefa a Kateřinu Schneweis
daleje na zbyvší dom. usedlost pod č. 10 v Laskovském
dvořku tom. I fol. 36 právo vlastnictví pro manžele
Josefa a Mariamu Schneweis s cenou 2800 zhl. r. m.
a právo zastavení za spletku s cenou 1600 zhl. r. m.
a za výměnu s č. 5 této listiny ustanovenou pro
manžele Josefa a Kateřinu Schneweis stálo.

C. k. gruntovní úřad v Konici dne 8 března 1873



Hauer